



您所在的位置：首页 &gt;&gt; 友谊博览 &gt;&gt; 友谊新闻

## 友谊博览

## 友谊新闻

## 我院三位专家获第四届国之名医荣誉

发布时间：2020-09-18 浏览次数：1021

字号：+/-

媒体报道

医院微博

精彩专题

和谐医患

健康教育

友谊通讯

护理园地

党建工作

群团工作

## 联系方式

西城院区

北京市西城区永...  
010-63138585

通州院区

北京市通州区潞...  
010-80838585

9月16日，由人民日报社指导，人民日报健康客户端、人民日报健康时报主办的第四届国之名医盛典举行。我院副院长、消化内科专家吴静荣获“国之名医·卓越建树”奖；我院放射介入科主任金龙、消化分中心消化二科副主任李鹏分别荣获“国之名医·优秀风范”奖。

国之名医推举工作始于2017年，已经连续举办四届，得到医疗界的广泛支持和积极响应。作为一年一度的临床学术活动，国之名医盛典以“权威、客观、公正”为原则，以“推举医者榜样，引领尊医舆论，促进人民健康”为主题，激发了广大医生的内在动力与职业尊崇感，为健康中国战略助力。

今年的盛典以线上、线下相结合的形式举办。国家卫生健康委医政医管局监察专员焦雅辉，国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长胡强强出席并致辞。来自全国的19位院士，98个学科顶尖名医组成的185位主席团成员、学术委员会委员，以及366位国之名医代表等在线参会，共同见证了国之名医系列榜单发布。

吴静，首都医科大学附属北京友谊医院副院长，主任医师，教授，博士生导师。医疗技术精湛，对危重及疑难复杂消化道病以及消化内镜的诊治有独到见解，取得突出成绩。在肿瘤防治中取得系列成果，特别对提升结直肠肿瘤早诊早治发挥了重要作用。作为北京科普专家积极进行健康宣教活动。获“北京市好医生”称号、“首都医科大学优秀工作者称号”。近五年发表SCI论文30余篇，单篇最高影响因子17.016；获省厅级科技进步奖4项。

金龙，首都医科大学附属北京友谊医院放射介入科主任，主任医师，教授，博士生导师。从事介入工作26年，开创并担任放射介入科科主任，把科室发展成为北方地区有影响力的区域介入医疗中心。累计完成各类介入手术20000余例，在脊柱肿瘤、儿童肝移植术后并发症、恶性梗阻性黄疸等疾病的介入治疗领域居国内外先进水平。医德医风获广大患者一致好评，编写癌症治疗的科普专著，长期开展网上义诊，热心为无法来院就诊的患者提供服务。在国内三十多个城市举办了近五十场公益授课及义诊手术，为介入技术在我国的普及和规范化做出贡献。

李鹏，首都医科大学附属北京友谊医院消化分中心消化二科副主任，主任医师，教授，博士生导师，中华医学学会消化病学分会常委。每年消化内镜新技术诊治例数大于2500例，制定4项消化道早癌指南；首次制定“国产内镜评价标准”，并通过“一带一路”活动在7个国家进行国产内镜新技术推广。获国家名医盛典-青年新锐、京城好医生-医者先锋荣誉称号。发表核心期刊及SCI论文百余篇，单篇SCI影响因子最高11分，科研经费2000余万，获“北京市百千万人才工程”，获华夏医学科技二等奖、中华医学科技三等奖。

2017年，我院于中麟教授、贾继东教授荣获首届“国之名医”称号。2018年，张澍田教授、李鹏教授荣获第二届“国之名医”称号。2019年，王宇教授、王拥军教授、王文海、焦月博士荣获第三届“国之名医”称号。（宣传中心）

分享到：



上一篇：微创开颅除肿瘤 妙手回春送光明

下一篇：我院在2020中国护理管理大会上再创佳绩



返回顶部